



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 008/2022

O CENTRO DE PESQUISAS E GESTÃO - CEPEGE, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no EDITAL CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 008/2022, cujo objeto: Contratação dos serviços de limpeza hospitalar, visando manter condições adequadas de salubridade e higiene em todas as dependências da unidade de pronto atendimento – UPA 24h Eusébio, com a disponibilização de mão-de-obra e equipamentos, fornecimento de materiais de higiene, produtos saneantes domissanitários, bem como serviços de dedetização, desratização e descupinização gerida pelo Centro de Pesquisa e Gestão - CEPEGE.

ALTERAÇÕES:

1) Dilatação do prazo limite para apresentação das propostas:

Onde se ler: *“Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas até o dia **31 de agosto de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: servicoscepege@gmail.com.”*

Leia-se: *“Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas até o dia **02 de setembro de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: servicoscepege@gmail.com.”*

2) As demais condições permanecem inalteradas.

Eusébio-CE, em 30 de agosto de 2022.

CENTRO DE PESQUISAS E GESTÃO - CEPEGE